

Comunicat privind sesizarea Parchetului de pe lângă Judecătoria Buftea

Agenția Națională de Integritate, în baza prevederilor Legii nr. 144/2007, republicată, a sesizat Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea, în vederea efectuării de cercetări cu privire la săvârșirea de către domnul SIMIONESCU ADRIAN a infracțiunii de fals în declarații, prevăzută și pedepsită de art. 292 din Codul Penal.

La data de 14.11.2008, în conformitate cu dispozițiile Legii nr. 144/2007, republicată, Agenția Națională de Integritate s-a sesizat din oficiu cu privire la posibila nerespectare de către domnul SIMIONESCU ADRIAN, în calitate de Consilier local în cadrul Consiliului Local al Comunei Ștefăneștii de Jos (Județul Ilfov) a dispozițiilor legale referitoare la completarea și depunerea declarațiilor de avere aferente anului fiscal 2007.

Domnul SIMIONESCU ADRIAN exercită, în prezent, funcția de consilier local, mandatul său (pentru perioada 2008 – 2012) fiind validat la data de 09.07.2008, prin Hotărârea nr. 2 a Consiliului Local al Comunei Ștefăneștii de Jos (Județul Ilfov).

În conformitate cu prevederile art. 41, alin. 1, pct. 28 din Legea nr. 144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, republicată, aleșii locali au obligația declarării averii și intereselor. Același act normativ stipulează că “declarația de avere se face în scris, pe proprie răspundere și cuprinde bunurile proprii, comune și cele deținute în indiviziune, precum și cele ale copiilor aflați în întreținere”.

Deoarece, din verificările efectuate, a rezultat că domnul SIMIONESCU ADRIAN nu a respectat dispozițiile legale privind depunerea în termen a declarațiilor de avere și de interese, la data de 25.11.2008, s-a întocmit procesul-verbal de contravenție prin care a fost sancționat cu o amendă în cuantum de 500 lei. La data de 10.02.2009, domnul SIMIONESCU ADRIAN a achitat amenda contravențională.

La data de 05.12.2008, domnul SIMIONESCU ADRIAN a fost informat cu privire la declanșarea procedurii de verificare, respectiv, asupra drepturilor sale de a lua cunoștință de actele și lucrările dosarului, de a fi asistat sau reprezentat de avocat și de a prezenta orice elemente justificative pe care le consideră necesare.

În urma verificărilor efectuate și a analizării informațiilor și documentelor primite de la Primăria Comunei Ștefăneștii de Jos (Județul Ilfov) – Direcția de Taxe și Impozite Locale, Agenția Națională de Administrare Fiscală –, Administrația Finanțelor Publice Comunale Voluntari (Județul Ilfov), Administrația Finanțelor Publice Sector 3, Oficiul Național al Registrului Comerțului, Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară, Primăria Sectorului 3 – Direcția Taxe și Impozite Locale precum și Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București –, au rezultat următoarele:

1. în declarația de avere din data de 30.09.2008, domnul SIMIONESCU ADRIAN nu a declarat sau a făcut mențiuni eronate cu privire la “bunurile proprii, comune și cele deținute în indiviziune”, obținute sau realizate împreună cu familia sa:

a) la rubrica “I. BUNURI IMOBILE – punctul 1. terenuri”, a trecut eronat suprafața unui teren achiziționat în Comuna Ștefăneștii de Jos (Județul Ilfov), suprafață reală a acestuia fiind de 12.234 mp;

b) nu a menționat un teren situat în Comuna Corbeanca (Județul Ilfov), în suprafață de 7.676 mp, dobândit în anul 2007;

c) la punctul 2. ”clădiri”, nu a declarat un apartament situat în București, sector 3, dobândit în anul 1997;

d) la rubrica ”II. BUNURI MOBILE: 1. Autovehicule/autoturisme”, nu a menționat cele 2 autoturisme marca Mercedes Benz 200 și Mercedes Benz E 280, pe care, ulterior, deși declară că le-ar fi înstrăinat, nu a prezentat nici un act în acest sens;

e) la rubrica ”V. Datorii”, nu a menționat contractul de leasing financiar, încheiat la data de 17.08.2007, cu S.C. EURIAL LEASING IFN S.A., având ca obiect dreptul de folosință și posesie asupra unui imobil situat în Comuna Ștefăneștii de Jos, compus din teren în suprafață de 3.000 mp și construcțiile edificate pe acesta, cu o suprafață totală construită la sol de 799 mp. Contractul încheiat pentru perioada 16.08.2007 – 24.09.2022 are o valoare de 339,000.00 euro;

f) nu a menționat veniturile realizate în anul fiscal 2007, deși, conform evidențelor Administrației Finanțelor Publice Sector 3, a obținut atât venituri din cedarea folosinței bunurilor – în cuantum de 5.625 lei net –, precum și din activitatea prestată în calitate de ”muzician” - în sumă de 50.723 lei net;

2. în declarația de interese din data de 30.09.2008, domnul SIMIONESCU ADRIAN nu a menționat calitatea de membru PSD, precum și calitățile de asociat la firma A & G MUSIC & FILM S.R.L., asociat unic și administrator la firma ADRIAN MEDIA MUSIC S.R.L., respectiv de comerciant persoană fizică la firma SIMIONESCU G. ADRIAN PERSOANĂ FIZICĂ;

Domnul SIMIONESCU ADRIAN este asociat la A & G MUSIC & FILM S.R.L. și deține un număr de 22 părți sociale, cota de participare la beneficiile și pierderile societății înființate în anul 1991 fiind de 90.9100%;

Domnul SIMIONESCU ADRIAN este asociat unic și administrator cu puteri depline la S.C. ADRIAN MEDIA MUSIC S.R.L. și deține un număr de 10 părți sociale, cota de participare la beneficiile și pierderile societății înființate în anul 2005 fiind de 100.0000000000%;

Din anul 2006, domnul SIMIONESCU ADRIAN deține și calitatea de comerciant persoană fizică la SIMIONESCU G. ADRIAN;

Făcând uz de drepturile sale prevăzute de lege și în scopul clarificării neconcordanțelor din declarațiile de avere și de interese, completate și depuse în data de 30.09.2008, domnul SIMIONESCU ADRIAN s-a prezentat, la data de 21.01.2010, la sediul Agenției Naționale de Integritate. Cu această ocazie, domnul SIMIONESCU ADRIAN a declarat următoarele:

- ”la rubrica ”terenuri” am menționat că dețin în comuna Ștefănești teren în suprafață de 5.000 metri pătrați. În realitate dețin o suprafață de teren 11.600 m², diferența dintre cele două suprafețe de teren am omis să o menționez în declarația de avere pe motiv că nu m-am ocupat niciodată de acte,

- la rubrica ”clădiri” am menționat că dețin în com. Ștefănești o casă de locuit. Mai dețin un apartament situat în Buc. sector 3 pe care am omis să-l menționez în declarația de avere,

- cele 3 autoturisme menționate în declarația de avere din data de 30.09.2008 le dețin și acum. Pe lângă aceste autoturisme dețin și la acest moment un autoturism marca Umbra Rimorchi – JETSKI, pe care am omis să-l menționez,

- referitor la terenurile situate în com. Afumați, com. Glina și com. Corbeanca, le dețin și nu le-am menționat în declarația de avere din data de 30.09.2008 pentru că am omis,

- în legătură cu cele două autoturisme marca MERCEDES 200 și MERCEDES E280 le-am înstrăinat,

- am două împrumuturi la bănci, nu le mai rețin numele, nu le-am menționat în declarația de avere la rubrica ”datorii” pentru că am omis,

- referitor la cele 3 societăți pe care le dețin și unde am calitate de asociat sau administrator nu le-am menționat în declarația de interese din data de 30.09.2008 întrucât am omis”.

În scopul clarificării unora dintre aspectele care fac obiectul dosarului de investigație, la data de 29.01.2010, domnul SIMIONESCU ADRIAN s-a prezentat din nou la sediul Agenției Naționale de Integritate pentru a depune un set de documente, după cum urmează:

- contract de vânzare-cumpărare pentru un teren arabil, extravilan, în suprafață de 2.000 mp, situat în Comuna Ștefănești de Jos (Județul Ilfov), în valoare de 7.000.000 lei;

- contract de vânzare-cumpărare pentru un teren extravilan, arabil, în suprafață de 7676 mp, în indiviziune și în părți egale cu MARINESCU LEONARD, situat în Comuna Corbeanca (Județul Ilfov), în valoare de 15.000 lei;
- actul constitutiv al S.C. ADRIAN MEDIA MUSIC S.R.L.; certificatul de înregistrare al comerciantului persoană fizică SIMIONESCU G. ADRIAN;
- certificatul de înregistrare al S.C. A & G MUSIC & FILM S.R.L. și hotărârea adunării generale a asociaților;
- un contract de leasing financiar, încheiat în anul 2007 cu S.C. EURIAL LEASING IFN S.A.).

Având în vedere cele prezentate, deși avea obligația legală, domnul consilier SIMIONESCU ADRIAN nu a menționat sau a menționat eronat în declarațiile de avere și de interese, din data de 30.09.2008, veniturile, “bunurile proprii, comune și cele deținute în indiviziune” deținute sau realizate împreună cu familia sa, precum și interesele.

Deoarece aspectele prezentate constituie indicii temeinice privind săvârșirea de către domnul consilier SIMIONESCU ADRIAN a infracțiunii de fals în declarații, prevăzută și pedepsită de art. 292, Cod Penal, asupra căreia doar organele judiciare au competența de a se pronunța, s-a dispus sesizarea Parchetului de pe lângă Judecătoria Buftea.

Activitatea de verificare a averii dobândite în perioada exercitării mandatelor sau a îndeplinirii funcțiilor ori demnităților publice, după caz, a conflictelor de interese și a incompatibilităților este supusă controlului judecătoresc. Agenția își exercită atribuțiile cu respectarea principiilor legalității, imparțialității, independenței, celerității, dreptului la apărare și buneii administrări.

Verificările au fost suspendate până la soluționarea cauzei de către organele judiciare.